
Pozvánka na schůzi 
 
Určeno: předsedům badmintonových oddílů /klubů  
Plzeňského a Karlovarského kraje 
 
Termín schůze:    pátek 20. května 2011 od 17 hodin 
Místo:     zasedací místnost T. J. Sokol Doubravka, Hřbitovní 24, Plzeň 
Program schůze: 
Ø Další existence Západočeského badmintonového svazu a jeho začlenění do Plzeňského 

krajského sdružení (formy, finanční podmínky, právní subjektivita atd.) 
Ø Sněm ČBaS 

 
Vážení kolegové,  
jde o mimořádně důležité téma, které je nutné urychleně projednat a hlavně zodpovědně a ná-
sledně se znalostí souvislostí rozhodnout o dalším setrvání oblastního svazu ve stávajících struktu-
rách ČSTV nebo o jeho vystoupení z nich. Valná hromada PKS se koná v posledním květnovém 
týdnu a bez znalosti Vašich názorů na ní nemohu prezentovat názor hnutí. Proto Vás prosím, pokud 
se nemůžete zúčastnit sami, vyšlete dostatečně informovaného zástupce, kterého jednáním za Váš 
klub /oddíl pověříte. Pokud nezvládnete navržený postup, vyjádřete se do dne schůze písemně.  
 
Dovolte, abych Vás ve stručnosti informovala o tom, jaké důvody mne vedou ke svolání shora uvedené schůze. Nebudu 
popisovat situaci v a.s. Sazka ani nebudu komentovat zásadní kroky současné vládní garnitury v oblasti sportu – nejsem na 
to ani dostatečně fundovaná a nepřísluší mi je hodnotit. Omezím se na popis toho, k čemu v průběhu prvních čtyř měsíců 
letošního roku došlo na úrovni dosud bezproblémově fungujícího krajského sdružení a co z toho pro nás vyplývá.  
Krajské sdružení poskytovalo doposud služby sportovním svazům a jeho činnost byla financována z prostředků ČSTV. Pro 
nás to neznamenalo žádné finanční nároky. Služby, které jsme využívali, představují především vedení účetní evidence, 
uzavírání smluv o reklamě, podíl na žádostech o různé druhy dotací a jejich vyúčtovávání, poskytování úložných prostor ve 
společné kanceláři, možnost přístupu na internet v této místnosti, odesílání pošty, poskytování místnosti na schůzovou 
činnost. Doposud nás tyto služby nic nestály, některé z nich (internet, úložné prostory) jsme ani nevyužívali, naopak za 
poskytování řady z nich jsme byli rádi (účet. evidence). Některé služby nám v podstatě nezbylo než přijmout, přestože 
bychom je pravděpodobně dokázali zvládnout sami (podávání a vyúčtovávání dotací). Postup vyplýval ze skutečnosti, že náš 
oblastní svaz není právním subjektem. 
 V prvním pololetí, poté, co ministři financí a školství oznámili, že namísto dosud praktikovaného postupu neobdrží část 
prostředků ČSTV, ale přímo sportovní svazy, se všechna krajská sdružení, kterým postupně docházely prostředky, pokoušela 
situaci řešit. Prostředků, ze kterých by měla krajská sdružení zabezpečit dosavadní chod pracovišť, platy zaměstnanců, 
pronájem prostor, softwarové vybavení a další potřebné věci, postupně ubývalo. Požadavek krajských sdružení na to, aby 
náklady spojené s poskytováním služeb sportovním svazům, nesly právě ony svazy, byl oprávněný a logický. Méně logický se 
ale jeví postup, kterým se výše těchto požadavků stanovila. Částky předepsané jednotlivým oblastním svazům badmintonu, 
ke kterým se krajská sdružení na různých místech ČR dopracovala, se velmi liší. Samozřejmě, různý byl doposud i rozsah 
služeb – i účetní evidence jednotlivých krajů se liší kraj od kraje. Tak tomu bylo i u jiných sportů a proto jsou reakce a návrhy 
zaznívající z různých míst velice rozmanité. Pro zajímavost uvádím, že některé velké svazy se rozhodly setrvat, jiné se 
domnívají, že s částkami, které jim shora budou (nebo dokonce již byly) na činnost poskytnuty, se jim podaří potřebné 
činnosti zajistit levněji. Otázkou zůstává, zda to nebude za cenu poklesu kvality a zda opravdu všechno, co se v tuhle chvíli 
jeví jako snazší, zůstane takové i do budoucna. 
Před námi jsou ve vztahu k Plzeňskému krajskému sdružení ČSTV dvě možné varianty: 

a) Zůstat ve stávající struktuře. Znamenalo by to uhradit dle požadavku PKS částku 20 000 ročně (v r. 2011) na služby, 
které nám PKS poskytne. Část těchto prostředků by nám zcela jistě poskytl Český badmintonový svaz. Připomenu 
jen, že požadavky jiných krajských sdružení se v osmi oblastech ČR pohybují v rozmezí od 1 500 Kč v Královehra-
deckém kraji přes 3 000 v jižních Čechách, 6 500 na severní Moravě až po 13 000 v Praze). Požadavek na náš svaz 
je extrémně vysoký; nejvyšší v rámci našeho hnutí.  

b) Odejít z PKS, zaplatit za část roku 2011 a pokračovat v dalším období samostatně. Nejsme právní subjekt a museli 
bychom se jím stát. Do schůzky budu přesněji vědět, co to znamená (možná někteří z Vás s tím zkušenost mají a 
mohou poradit). Pokud odejdeme, můžeme se pro letošek rozloučit s dotací, o kterou jsme prostřednictvím PKS 
požádali Krajský úřad Plzeňského kraje.  

Rozhodnutí je na nás a my poneseme jeho následky. Nechci Vás ovlivňovat, ale rozhodně musím při dalších jednáních znát 
názor členské základny. Zastupujete ji. Věřím, že pochopíte, že Vaše účast je nutná a přijdete.  
Na schůzi Vám předám materiály týkající se Sněmu ČBaS a samozřejmě i další aktuální informace se vztahem k naší společné 
činnosti. Předem Vám děkuji za účast.                                 Milada Nováková, předsedkyně Zpč. BaS v Plzni 


